

# ВЕРНИСАЖИ В ОЛЛИЛА

30 сентября в библиотеке поселка Солнечное (прежнее название Оллила) состоялось закрытие дачного сезона. В этот раз темой встречи была 170-ая юбилейная выставка культурного центра «Данко», созданного в 1997 году президентом и соучредителем Натальей Леонидовной Кузьминой. На вернисаж художников Екатерины Владимировой, Зинаиды Королевой, Вячеслава Скуликовского, Галины Смолиной, Любови Рахман, Зульфиры Хайрулиной собрались читатели библиотеки, депутаты муниципального совета поселка, заведующие поселковых библиотек и школьники близлежащих поселков. Хозяйкой праздника была Маргарита Петровна Журавлева, заведующая поселковой библиотеки. Праздник начался традиционно - с выступления президента культурного центра «Данко». От том, что многочисленные выставки этого объединения не оставляют посетителей неравнодушными, свидетельствует толстая книга записей отзывов посетителей. В наше время, когда посещение крупных музеев и выставок многим семьям не по карману, эти выставки помогают окунуться в мир прекрасного, еще раз увидеть мир глазами художников. Этую мысль подчеркнула кандидат исторических наук, этнограф, ведущий сотрудник Российского этнографического музея Г.Н.Романова. Много теплых слов было сказано художниками в адрес директора ЦБС Курортного района Л.М.Мишаевой. Именно у нее зародилась мысль о развертывании выставок в стенах библиотек района. Начинали с малого. А сейчас постоянно

основывается выставочный зал не только в библиотеке поселка Солнечное, но, прежде всего, в Центральной библиотеке им.М.М.Зощенко в Сестрорецке, в библиотеке Зеленогорска, в детских библиотеках района. Причем выставляются работы не только зрелых художников, но и начинающих студентов и просто школьников.

Вернисаж сопровождался исполнением классической музыки читательницей библиотеки студенткой музыкального колледжа им.Римского-Корсакова Анной Зубковой, чтением стихов кронштадтскими школьниками-гостями праздника. Все это создавало удивительно лирическую домашнюю атмосферу. Но пиком встречи стал дивный концерт Леонида Буслакова, лауреата международных конкурсов оперных певцов, заслуженного артиста России. Зал просто взорвался аплодисментами после первой песни и долго не отпускал певца-обладателя уникального баса. Все участники этой встречи с радостью отметили, что в поселок вновь вернулся бас. В январе 2005 года безвременно ушел из жизни оперный певец, знаменитый во всем мире исполнитель более 50 оперных басовых партий – житель нашего поселка Борис Тимофеевич Штоколов.

Постоянная читательница библиотеки М.А.Тихомирова свои впечатления об этом пиршестве искусства и литературы высказала так: «У меня такое чувство, что я побывала в доме И.Е.Репина, за его круглым столом, где все равны и каждому есть что сказать. Это круг единомышленников и очень интересных людей. Хочется надеяться, что в этой библиотеке будут продолжаться такие встречи». Да будет так!

**Р.Л.Гараева,**  
**главный библиотекарь**  
**краеведческого центра**